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Foto rand 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Materiaal: afbeelding of eigen afbeelding. 
 
 
1. Open de afbeelding of eigen afbeelding in uw PSE. 

 
2. Herstel de standaardkleuren zwart wit door op D-toets aan te klikken. 

 
3. Achtergrondlaag ontgrendelen en naar een gewone laag en noem deze 

foto. 
 

4. Voeg een Aanpassingslaag ‘Volle kleur’ toe, kleur wit en sleep de laag 
onder de laag Foto. 
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5. Activeer de laag Foto. 
Doe CTRL+ A, dan CTRL+T. 
Houd de ALT-toets ingedrukt en sleep aan één hoekpunt om de selectie 
te verkleinen. 
Bevestig door op het vinkje te klikken. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Voeg aan de laag Foto een laagmasker toe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Klik het laagmasker aan. 
Ga naar Filter  Vervagen  Gaussiaans vervagen  Straal: 9,4 px. 
Voor een foto met een grootte van ongeveer 1600 x 1600 px. 
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8. Nog steeds op dit laagmasker. 
Ga naar Filter  Filtergalerij  Vervormen  Glas  Vervormen: 3 – 
Vloeiend: 4  Structuur: Mat  Schaal: 200%  NIET OP OK 
DRUKKEN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Filter toevoegen, onderaan op nieuwe effectlaag klikken. 
Wijzig dan naar Artistiek  Knipsels  Aantal niveaus: 6 – Eenvoud 
rand: 8 – Precisie rand: 1  OK. 
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10. Nog steeds op het laagmasker. 
Gaat u naar Filter  Ruis  Stof en Krassen  Niveaus: 20 px  
Drempel: 0 niveaus  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Wilt u de kleur van de achtergrond wijzigen, dubbelklik op het 
laagminiatuur van de Volle kleur laag en een ander kleur kiezen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. Ziezo, onze foto rand is klaar. 
   Werk af naar keuze en vergeet uw naam niet. 
   Sla op als PSE: max. 800 px. 
   Sla op als JPEG: max. 150 kb 

Veel plezier ermee 
NOTI 

 

 


